



# ФИЛИ- ДАВЫДКОВО

## Важные новости

### В ЧЕСТЬ ГЛАВНОГО ПРАЗДНИКА СТРАНЫ

Муниципалитет Фили-Давыдково принял активное участие в проведении мероприятий, посвященных 60-летию Победы.

Праздничная программа включала в себя приуроченный к юбилейной дате теннисный турнир в центре развития детского и юношеского творчества «Аминьево», организацию посещения Поклонной горы для проживающих в интернате № 4 участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, вручение памятных подарков и открыток активу районного совета ветеранов. 9 Мая для тех, кто посещает дневное отделение ЦСО «Фили-Давыдково», был организован праздничный концерт с вручением красочных открыток и подарков. Кроме того, ряд посвященных Дню Победы мероприятий муниципалитет провел совместно с районной управой.



### Самый обаятельный соцработник живет в Фили-Давыдково

На состоявшемся 26 мая окружном конкурсе профессионального мастерства приз зрительских симпатий был присужден социальному работнику ЦСО «Фили-Давыдково» Зульфие Авдюшевой.

**Поздравляем!**

## ЛЕТНЯЯ ТЕМАТИКА И ДРУГИЕ ВОПРОСЫ

на повестке дня муниципального Собрания



**Очередное заседание муниципального Собрания состоялось 17 мая. В преддверии летнего сезона и накануне Дня защиты детей первым на рассмотрение был вынесен вопрос об организации летней оздоровительной кампании для детей и подростков, живущих в Фили-Давыдково.**

Прежде всего депутатов муниципального Собрания интересовал отдых подопечных детей. Как стало известно на заседании, в лагерях и здравницах Московской области, г. Евпатории и на озере Селигере поправят свое здоровье и наберутся сил около 30 детей, находящихся под опекой. Путевки для них предоставлены Департаментом образования г. Москвы.

Также депутаты выяснили, как обстоят дела с отдыхом у детей из семей других категорий. Согласно принятой муниципальным Собранием к сведению информации заместителя главы управы района Т. А. Сорокиной в оздоровительных загородных лагерях Подмосковья по льготным путевкам отдохнут около 50 ребят из многодетных и неполных семей. Путевки для них по заявкам управ

несколько лет подряд приобретает префектура ЗАО. Для организации семейного отдыха по заявлениям родителей, имеющих детей-инвалидов, и для семей других льготных категорий выделяются путевки в санатории и дома отдыха. Дети с девиантным поведением (из неблагополучных семей, состоящие на учете в ПДН ОВД «Фили-Давыдково» и КДН и ЗП) выезжают летом в оздоровительные лагеря «Лидер» и «Альтернатива». В «Лидер» поедут около 10 наших подростков. А 20 одаренных ребят, занимающихся в ЦРТДиЮ «Аминьево», проведут июнь в профильном лагере «Артист» (ст. Кубинка).

Еще для организации выездного отдыха планируется провести несколько экспедиций. Так, воспитанники Навигацкой школы отправятся в г. Сартавалу (Карелия), в Севастополь и Керчь. Ребята, которые останутся на лето в городе, тоже не будут скучать. Они смогут отдохнуть в организованных при школах лагерях: спортивно-оздоровительных, оздоровительных и лагерях труда и отдыха.

Окончание на с. 2

## Важные новости

### Спасибо за благородный труд

12 мая коллектив ЦСО «Фили-Давыдково» отметил свой 5-летний юбилей. Всего здесь работают около 180 сотрудников. Из них 18 человек проработали в социальной защите больше 10 лет, 50 — со дня открытия центра. Поздравить юбиляров пришли заместитель руководителя муниципалитета Олег Соловьев и глава управы Фили-Давыдково Анатолий Столповский. Они поблагодарили всех, кто работает в ЦСО, за нелегкий и благородный труд, несущий помощь, добро и душевное тепло нуждающимся в социальной защите людям. Подарки от муниципалитета, совместное чаепитие и небольшой, приготовленный силами ЦСО концерт превратили этот день в настоящий праздник. Собравшиеся с удовольствием послушали песни в исполнении организованного в отделении дневного пребывания самодеятельного хора «Споёмте, друзья», посмотрели выступление театра творческого самовыражения, который создан на базе отделения социальной реабилитации инвалидов. Благодарные посетители посвятили любимому ЦСО стихи собственного сочинения.

### Уважаемые опекуны!

Напоминаем вам, что в соответствии с законом г. Москвы № 87 от 15.12.04 «О порядке и размере выплаты денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством)» с 1 января этого года выплата назначаемого органами опеки и попечительства денежного содержания производится управлением социальной защиты населения. Управление находится по адресу: ул. Большая Филевская, д. 57, стр. 1.

Размер денежных средств устанавливается правительством Москвы в зависимости от величины прожиточного минимума. За оформлением выплаты следует обращаться в отдел назначения управления: комн. 6, тел. 144-7518. К сведению опекунов, которым назначена выплата денежного содержания, сообщаем, что право на получение ежемесячного пособия на ребенка (70 или 140 рублей) у них отсутствует.

**Управление социальной защиты  
населения района Фили-Давыдково**

## Возвращаясь к напечатанному

### СТАВИТЬ ТОЧКУ ПОКА РАНО

**Уважаемые читатели!** В № 12 «Муниципального вестника» мы опубликовали заметку, в которой речь шла об отмене строительства станции метро «Славянский бульвар». В редакцию стали поступать письма, в которых выражалось беспокойство по поводу отмены строительства. В одном из наших выпусков мы пообещали держать ситуацию под контролем.

Сообщаем, что 24 апреля в микрорайоне Давыдково в связи с отменой строительства состоялась стихийный митинг. Жители в категоричной форме требовали, чтобы станция была построена. В пользу строительства были собраны подписи. В первой декаде мая комиссией муниципального Собрания Фили-Давыдково по строительству, реконструкции и развитию малого бизнеса была проведена встреча с инициативной группой жителей микрорайона Давыдково,

на которой обсуждалась возникшая проблема. В результате обсуждения депутаты — члены комиссии и представители инициативной группы пришли к обоюдному согласию о необходимости строительства станции метро «Славянская» и выработали пути решения проблемы. В свою очередь, редакция «Муниципального вестника Фили-Давыдково» подготовила вопросы депутату Московской городской думы Евгению Герасимову, ответы на которые мы сегодня предлагаем вашему вниманию.

— **Евгений Владимирович, известно ли вам, по какой причине отменено строительство?**

— Основных причин отмены строительства две. Во-первых, была проведена инженерно-геологическая экспертиза, которая показала: в случае строительства станции метро уровень вибрации в жи-

## ЛЕТНЯЯ ТЕМАТИКА И ДРУГИЕ ВОПРОСЫ

### на повестке дня муниципального Собрания

*Начало на с. 1*

Вторым на повестке дня был еще один актуальный для теплого времени года вопрос. Это выполнение программы «Мой двор, мой подъезд». Ведь, как известно, ремонт и работы по благоустройству лучше всего проводить летом. В этом году в Фили-Давыдково планируется благоустроить 20 объектов. В их числе 14 дворов (из них 7 — муниципальных), детский сад, три объекта потребительского рынка, один объект транспортного назначения и административное здание. При капитальном ремонте тротуаров для удобства инвалидов во всех дворах будут оборудованы съезды на проезжую часть.

В план-график по ремонту вошло 198 подъездов, 90 из них уже отремонтировано и принято комиссией с первого предьявления, что говорит о хорошей работе подрядных организаций. По включенным

в план ремонта подъездам заявок от жителей на установку пандусов не поступало. Если такие заявки поступят, пандусы будут установлены. Решением муниципального Собрания информация о реализации программы «Мой двор, мой подъезд» была принята к сведению.

Кроме того, на заседании рассматривался проект планировки квартала 60 района Фили-Давыдково. Состоялось бурное обсуждение проекта, так как у депутатов возник ряд вопросов к заказчику и архитектору. Было принято решение о подготовке письма с предложениями о перспективах социального развития данного квартала. Последний вопрос повестки дня — о перемещении ассигнований между направлениями расходования средств — был решен депутатами положительно.

**Лариса РОМАНЦОВА**

заинтересованных в строительстве станции метро жителей — это не выход. Транспортная проблема действительно существует и уже очень давно. Руководитель Комплекса архитектуры, строительства, развития и реконструкции города в правительстве Москвы заявляет, что строительство станции «Минская» разрешит трудности, связанные с транспортным обслуживанием жителей района, но лично я в этом не уверен.

— **Есть ли пути решения этой проблемы?**

— Основываясь на многочисленных коллективных обращениях жителей, которые поступили в мою приемную, я буду пытаться сделать все, чтобы станция «Славянский бульвар» все-таки была построена. Могу сказать точно, что работа ведется. Вопрос еще не закрыт, и я буду добиваться его положительного решения в интересах жителей.

## «НЕТ ЧУЖОЙ БЕДЫ И ЧУЖИХ ДЕТЕЙ», — СЧИТАЕТ ДЕПУТАТ ЛИДИЯ ЖУЧКОВА

Общественную работу Лидия Ивановна может смело назвать своей второй профессией. А возможно, даже первой, поскольку не разделяет профессиональные и депутатские обязанности на главные и второстепенные. Во всех делах ей помогает накопленный с годами опыт.

Лидия Жучкова была депутатом Кунцевского районного совета народных депутатов трех созывов, советником района Фили-Давыдково — двух созывов, а сейчас — депутат муниципального Собрания Фили-Давыдково. Более 30 лет она проработала в библиотеке № 22, которую посещают дети, их бабушки, дедушки и родители, часто обращающиеся к депутату Жучковой с волнующими их вопросами.

**— Лидия Ивановна, почему вы стали депутатом?**

— Наверное, это судьба. Родилась в Кунцево, до 17 лет жила в коммунальной квартире, что стало хорошей жизненной школой. Самое яркое воспоминание о детстве — дружная дворовая команда и всегда готовые прийти на помощь соседи. До сих пор мы поддерживаем связь, помогаем друг другу, чем можем. Я привыкла жить, заботясь о благополучии других людей.

**— В каких комиссиях муниципального Собрания вы участвуете?**

— В настоящее время я вхожу в состав двух комиссий: по вопросам социальной сферы и по работе с общественностью и населением муниципального образования. Помогает то, что проблемы микрорайона, депутатам которого являюсь, знаю хорошо. А также налаженная связь со старшими по домам, с представителями общественных организаций.

**— Назовите основные вопросы, которые волнуют ваших избирателей?**

— В последнее время ко мне обычно обращаются по вопросам реконструкции микрорайонов Давыдково и Аминьево, содержания жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, торговли, правопорядка и безопасности движения на дорогах. Часть вопросов решается после обращения в местные службы. Некоторые проблемы решаем на более высоком уровне.

**— У вас есть программа, планы, которые воплощаются в жизнь?**

— Избираясь советником, а потом и депутатом, основными проблемными вопросами я обозначила для себя экологическое состояние реки Сетуни и ее берегов и организацию досуга детей и подростков. А когда правительство Москвы приняло решение о возрождении малых рек, приняла участие в обсуждении проекта об охране природного заказника — долины реки Сетуни. Река протекает по нескольким районам нашего округа. Уже проведены работы по очистке Сетуни и благоустройству ее берегов.

Организация досуга подростков на сегодняшний день остается главной заботой. В Фили-Давыдково развивается сеть клубов, в том числе спортивных. Но при встречах подростки говорят о необходимости создания интернет-кафе, музыкальных студий, интеллектуальных центров. Они правы. Муниципальному образованию жизненно необходимо строительство культурного центра. Сегодня подростки зачастую со-



бираются в подъездах, на детских площадках, что создает конфликтные ситуации. Сломанные сооружения на площадках, обезображенные подъезды — все это результат недостаточного внимания к досугу, занятости наших ребят. Правительством Москвы принято решение о строительстве спортивно-оздоровительного комплекса по улице Давыдковской. Это замечательно! Сейчас, когда в районе идут активные реконструкция и строительство, надеюсь, большинство вопросов с организацией досуга будет решено.

**— Ваш главный депутатский принцип?**

— Нет чужой беды и чужих детей — они наши, общие.

**— В июне мы отмечаем День медицинского работника, среди депутатов муниципального Собрания есть представители этой профессии. Что бы вы им пожелали?**

— От всей души хочу пожелать крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в их нелегком и нужном труде.

Светлана БОКОВА

**Лидия Ивановна ЖУЧКОВА**  
принимает жителей района каждый третий вторник месяца с 17.00 до 19.00 по адресу: ул. Кастанаевская, д. 52, библиотека семейного чтения № 185.

## День Победы

Мы продолжаем рубрику, посвященную 60-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, так как этому главному празднику страны посвящен весь 2005-й, юбилейный год. Сегодня наш герой — Василий Семенович Трофименко, ветеран войны, житель Фили-Давыдково.

— Мне было 17 лет, когда началась война, и я добровольцем ушел в Красную армию. Сначала принимал участие в защите Кавказа, получил за это медаль. Потом были два месяца в госпитале после тяжелого ранения и служба в 4-м гвардейском Кубанском казачьем кавалерийском корпусе. Попал я в артиллерийскую часть. Мы уничтожали вражеские танки, машины и огневые точки. Часто воевали в тылу врага — совершали рейды с целью парализовать управление фашистскими войсками по главным направлениям. И нам это удавалось.

Особенно часто вспоминается начало апреля 1944 года. В это время Кубанский корпус был на главном направлении 3-го Украинского фронта. Освободили Одессу. 3 апреля мы с боями ворвались в г. Раздельный, перерезав пути отхода немцев в Румынию. В этом городе находился большой железнодорожный узел, где к тому времени сосредоточилось около ста немецких эшелонов с различными грузами. Завязался жестокий бой. В течение всего дня, порой врукопашную, мы отбивали у фашистов город, и только 4 апреля он был очищен от завоевателей. С немальными жертвами отстояли мы Раздельный и получили благодарность Верховного главнокомандующего. А 10 апреля с тыла вошли в Одессу, сохранили город, не дав взорвать жизненно важные объекты, в том числе и водоканал, которая обеспечивала Одессу водой из Днестра.

Когда меня спрашивают о военном времени, я рассказываю, как засыпал на земле рядом с пушкой, как месяцами ждал весточки от родных... Часто у нас было постели, еды, и форму мы носили, не стирая, месяцами. Но никто не роптал. Трудно было, но мы не могли сдаться, ведь нашей Победы ждала вся страна. Я помню все, как сейчас, и храню Победу в сердце. Поэтому часто бываю в школах и рассказываю ребятам о нашем Кубанском казачьем корпусе, о событиях тех лет. Особенно нелегко пришлось нашему корпусу в 1943—1944 годах. Таманский полуостров, Крымский вал, Донецкая, Херсонская, Запорожская, Николаевская, Одесская области — где мы только не оборонялись! Держались уже из последних сил. Но выстояли. Помогли беззаветная любовь к Родине, вера в нее и мужество ее защитников. Кстати, музей 4-го гвардейского Кубанского казачьего корпуса находится в нашем округе — в школе № 38 соседнего с Фили-Давыдково района Раменки.

Кристина ЛЯЛИНА

## Нужная информация «О МОЛОДЕЖИ»

Закон «О молодежи» был принят Московской городской думой 28 января 2004 г. в целях оказания государственной поддержки молодым гражданам, в том числе и для улучшения демографической обстановки в столице.

В сфере социальной политики действие закона распространяется на молодые семьи или единственного родителя, имеющих регистрацию по месту жительства в Москве и не достигших 30-летнего возраста на момент рождения ребенка.

В связи с рождением ребенка в порядке, установленном правительством Москвы, за счет средств городского бюджета молодым семьям выплачивается дополнительное единовременное пособие:

- пять прожиточных минимумов — при рождении первого ребенка;
- семь прожиточных минимумов — при рождении второго ребенка;
- десять прожиточных минимумов — при рождении третьего и следующих детей.

Наличие права на пособие определяется на дату рождения ребенка. Пособие назначается на основании направления органов загса, паспортов обоих родителей и свидетельства о рождении ребенка. Все вопросы по назначению пособия можно задать по телефону 146-9868 или обратившись в каб. 30 в управление социальной защиты населения района Фили-Давыдково.

## РАБОТА ПОДРОСТКАМ

Где найти работу на летнее время, если вам 14—17 лет? Ответить на этот вопрос поможет московский центр труда и занятости молодежи «Перспектива».

Адрес центрального офиса: 1-й Пехотный переулок, д. 4. Всю необходимую информацию (в том числе о приемных днях и часах работы) можно получить по телефонам: 190-6856 и 190-1605.

## СПЕШИТЕ УВИДЕТЬ

В помещении муниципалитета Фили-Давыдково по адресу: ул. Кастанаевская, д. 29, корп. 2, — организована постоянная выставка работ фотохудожника Александра Бутенко «Пещеры швейцарских Альп». Снимки этого талантливого человека вызывают восхищение красотой и многообразием природы.

## Предупреждает «01» ОСОБЕННОСТИ ЛЕТНИХ ПОЖАРОВ



12 мая 2005 г. вышло распоряжение правительства Москвы № 789-РП «Об усилении пожарной безопасности в городе Москве в весенне-летний период 2005 года». Оно очень актуально, так как, несмотря на то, что с началом дачного сезона число находящихся в Москве людей резко сокращается, пожаров от этого меньше не становится. Будем надеяться, что меры, принимаемые руководством города и столичными пожарными, исправят ситуацию к лучшему. Но и от самих москвичей тоже очень многое зависит.

Каждое время года имеет свою «пожарную» специфику. Например, летом чаще горят балконы, межквартирные холлы, лестничные клетки. А также мусорные баки, мусоропроводы и хозяйственные постройки.

Заметим, что хранящиеся слишком бережливцами матрасы, диваны, стулья и так далее нередко горят от небрежно брошенных непотушенных сигарет. Еще хуже обстоят дела с захлещенными балконами, для возгорания на которых в жаркие дни достаточно одной искры.

В летний период активизируются «любители чистоты». Нередко для наведения порядка они поджигают мусор или тополиный пух. Горение мусора и пуха вблизи гаражей и хозяйственных построек довольно часто оборачивается трагедией, связанной с потерей не только недвижимого имущества, но и автомобилей. Вред от таких пожаров большой. Продукты горения загрязняют окружающую среду, негативно влияют на здоровье, вызывая головокружение, тошноту, сердечные приступы. Особенно страдают люди с заболеваниями органов дыхания. Ущерб здоровью также является одной из главных бед, причиняемых лесными пожарами. Поэтому, находясь в жаркое время года в лесу или в зоне отдыха, следует быть предельно осторожными с огнем.

Хочется обратиться с просьбой к жителям Фили-Давыдково: учтите все особенности летних пожаров и не подвергайте опасности себя и своих близких.

Пресс-центр  
УГОиЧС ЗАО

## Сообщает «02»

### ОСТОРОЖНО: КВАРТИРНЫЕ ВОРЫ

По информации, предоставленной УВД ЗАО, на территории Фили-Давыдково всего за несколько дней совершено две квартирные кражи. Оба случая произошли в дневное время, когда большинство жильцов, как правило, находятся на работе.

14 мая преступник, подобрав ключ к двери, проник в квартиру в доме по ул. Кастанаевской, из которой похитил ювелирные изделия и деньги.

17 мая неизвестный, взломав замки входной двери в одной из квартир д. 2 по ул. Давыдовской, унес ювелирные изделия на сумму 24 тыс. рублей.

Уважаемые жители Фили-Давыдково! «Муниципальный вестник» уже писал о том, что особенно сейчас, когда многие

из вас готовятся провести лето за городом, самое время позаботиться о сохранности своего имущества и безопасности жилья и оборудовать квартиру надежной сигнализацией с подключением на пульт вневедомственной охраны для выезда мобильных нарядов по поступающим сигналам «тревога». Напоминаем, что в этом вам готов помочь Кунцевский отдел вневедомственной охраны (2-й МОВУ УВО при УВД ЗАО г. Москвы). Отдел находится по адресу: Можайское шоссе, д. 8, подъезд 2, 3-й этаж, код 479. Контактные телефоны: 443-2234, 735-2613. Кроме того, сюда же можно обратиться в случае, если кто-то из вас захочет установить в квартире кнопку экстренного вызова наряда милиции.

#### ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА «Я ЧИТАЮ»

Адрес: ул. Угальцова, г. 48  
Телефон редакции: 431-9161  
Реклама: 431-3196, 431-9811  
E-mail: press-centr@col.ru



Ответственный за  
выпуск от муниципалитета  
Олег СОЛОВЬЕВ  
Редактор  
Лариса РОМАНЦОВА  
Верстка  
Юлий НЕЖИНСКИЙ

Авторы несут ответственность за точность приведенных фактов. Мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

Телефоны редакции:  
(095) 431-9161,  
431-9160,  
431-9171

Учредитель — муниципалитет  
района Фили-Давыдково  
Свидетельство о  
регистрации ПИ № 1-01438

Газета отпечатана на  
ОИД «Медиа-пресса»  
Подписано в печать 17.05.05  
Тираж 33 500 экз.  
Зак. № 590409  
Распространяется бесплатно